
 
                                                           --------------------------------------- 
 
20.1 e 20.2 
Si possono disegnare 16 diversi isomeri. I carboni asimmetrici sono marcati con un asterisco. 
 
Vi sono due isomeri con catena laterale di tre carboni: 

      
 
Vi sono sette isomeri con catena laterale di due carboni: 
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Vi sono sette isomeri con catene laterali di un solo carbonio: 
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20.3 
Le molecole prive di attività ottica sono le seguenti: 
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20.4 
Le coppie di enantiomeri sono le seguenti: 
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